

お詫びと訂正

『日本語能力試験対策 N2 文法』(ISBN978-4-384-05574-0) に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第 10 刷までに、以下の誤りがありました。第 11 刷で修正済みです。

- 15 ページ <品詞や活用の表し方>の動詞、V ない形の説明の誤り

【誤】

V ない形	動詞のない形 (「ない」は含まない)	書か (「書かない」ではなく「書か」)
-------	-----------------------	------------------------

【正】

V ない形 動詞のない形 書かない

V ない形	動詞のない形	書かない
-------	--------	------

- 73 ページ (2) の<例>の②つ目の変更

【誤】決勝戦に勝って嬉しいとともに、終わって寂しい気持ちもある。

【正】決勝戦に勝って嬉しいという気持ちとともに、終わって寂しい気持ちもある。

- 74 ページ 問題 1 の 3 設問の変更

【誤】電気工事に {a. に伴う b. に伴って} 停電の時間は 30 分ぐらいの予定だ。

【正】電気工事 {a. に伴う b. に伴って} 停電の時間は 30 分ぐらいの予定だ。

- 100 ページ <例>の①つ目の変更

【誤】ところかまわず、タバコを吸ってはいけない。

【正】ところかまわずタバコを吸うのはやめてほしい。

- 108 ページ 「確認テスト」問題 2、設問 1 つ目と 3 つ目を入れ替え

- 115 ページ 「きちんと」の注、ベトナム語訳の誤り

【誤】chỉn chu

【正】chính xác

●115 ページ (第4週1日目の解答)の誤り

【誤】問題2 1)としても 2)としては 3)としたら

【正】問題2 1)としたら 2)としては 3)としても

●124 ページ 「精神」の注、ベトナム語訳の誤り

【誤】chỉn chu

【正】tinh than

●124 ページ 「事実」の注、ベトナム語訳の誤り

【誤】chủ phạm

【正】sự thật

●175 ページ 「確認テスト」問題4、1問目の設問の誤り

【誤】入院のため、 a. 1日20本吸っていたたばこ やめざるをえなかった。
b. 嫌いだったジョギングを

【正】入院のため、 a. 1日20本吸っていたたばこを やめざるをえなかった。
b. 嫌いだったジョギングを

●259 ページ 「確認テスト」問題3、3問目の設問の誤り

【誤】()、断^{こと}われっこない。

【正】()、断^{ことわ}れっこない。